JAARVERSLAG MEDEZEGGENSCHAPSRAAD ONDERWIJSTEAM 2014-2015
(Onderwijsteam (OT): obs De Singelier te Diever en obs. de Ten Darperschoele (TDS) te Wapse.)
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We begonnen dit schooljaar op beide locaties nog als MR. De vergadering in november 2014 was een gezamenlijke vergadering van de MR’en van beide locaties. Vanaf dat moment vormden de beide MR’en samen een OMR: Onderwijsteam MedezeggenschapsRaad. De OMR nam de taken/bevoegdheden van de MR’en over en we bespraken de agendapunten van ons gezamenlijk OMR-jaarplan. De statuten moeten nog opgesteld worden.
Vanuit locatie de Singelier kwam Koert van Buuren als nieuw lid in de MR in plaats van Rodina Fournell. Vanuit locatie de Ten Darperschoele bleef de samenstelling aanvankelijk gelijk. In verband met het pensioen van Geert Meekhof nam Janine van der Meulen vanaf april 2015 de vacature vanuit de docentengeleding waar tot einde schooljaar 2014/2015. 
Koert van Buuren en Hajee Pepping hebben de MR-cursus gevolgd.
Onderwerpen van vorig schooljaar hebben een vervolg gekregen, maar uiteraard zijn ook nieuwe initiatieven genomen en nieuwe onderwerpen ingebracht. 
Ouders of andere gremia kwamen met de MR in contact via de MR-ideeënbus, e-mail (MR@desingelier.nl) of door de leden persoonlijk aan te spreken.

Aan het eind van het jaarverslag van de OMR volgen de verslagen van de MR’en van beide locaties. 

Hieronder volgt eerst een overzicht van de belangrijkste onderwerpen die in de vergaderingen van de OMR aan de orde zijn geweest.

Stichting Talent Westerveld/GMR
Stichting Talent Westerveld draagt zorg voor het openbaar onderwijs in de gemeente 
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Westerveld. Onder dit bestuur vallen de 11 openbare scholen van deze gemeente die samen 5 Onderwijsteams (OT’s) vormen.
De GMR is de Gemeenschappelijk Medezeggenschapsraad en vertegenwoordigt ouders en leerkrachten van de 11 scholen die vallen onder het bestuur van de Stichting Talent Westerveld. Ten aanzien van diverse punten heeft de GMR instemmingrecht. De GMR bespreekt het beleid van de Stichting. Zoals reeds vermeld zijn er dit schooljaar binnen de scholen van Stichting Talent OMR’en ontstaan met daarnaast MR’en per openbare school.
Ons onderwijsteam is in de GMR vertegenwoordigd geweest door Hajee Pepping (vertegenwoordiging vanuit de ouders) en vanaf april 2015 door Janine van der Meulen (vanuit de leerkrachten).
Ouderbetrokkenheid
Voor de MR is ouderbetrokkenheid een belangrijk thema.
Notulen en de agenda’s van de MR-vergaderingen zijn steeds via de website van de Singelier inzichtelijk geweest. We hebben het afgelopen jaar 2 x een ouder als gast in de vergadering mogen begroeten.
De OMR is groot voorstander van het gebruik van een ouderportaal. Hiermee krijgen ouders onder andere toegang tot informatie (bijvoorbeeld rapporten, leerplannen) over hun eigen kind. Het was de bedoeling hiermee voor de zomer 2015 nog een pilot te doen. Dit is niet meer gebeurd. Het is nog onduidelijk wanneer het systeem van een ouderportaal voor onze school wordt ingevoerd.
Schooltijden
Vorig schooljaar is op de Singelier gesproken over een continurooster. Er is toen geconstateerd dat hiervoor geen draagvlak was binnen team op deze locatie. 
Nadat hierover dit schooljaar toch opnieuw vragen van ouders van locatie de Singelier binnenkwamen heeft de OMR in overleg met de directeur besloten onder ouders een peiling over voorkeuren of wensen ten aanzien van schooltijden te houden. Waarschijnlijk zal de peiling najaar 2015 worden gehouden.
Omdat dit onderwerp niet binnen locatie Ten Darperschoele speelt, zal de peiling alleen op locatie de Singelier worden gehouden. 

Strategisch beleidsplan
Dit schooljaar is het Strategisch beleidsplan van Stichting Talent vastgesteld. Dit beleid wordt voor 4 jaar vastgesteld en per locatie vertaald naar een eigen schoolplan. Thema’s zijn: kindgericht onderwijs, leren op alle niveaus van de organisatie, omgaan met krimp, het inzetten van de omgevingsaspecten. De OMR zal nog nader geïnformeerd worden over de vertaling per locatie.

Schoolzwemmen
Dit schooljaar is de gemeente met het plan gekomen om schoolzwemmen mogelijk te maken. De OMR heeft onder voorwaarden ingestemd met het plan om te gaan schoolzwemmen. Na de meivakantie is aan dit plan uitvoering gegeven. 
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De leerlingen van de Singelier worden met de bus vervoerd en zwemmen in Dwingeloo, de leerlingen van de Ten Darperschoele fietsen naar het zwembad in Vledder.

Ontwikkelingen ten aanzien van kleine scholen
In onze regio hebben we te maken met verkleining van leerlingenaantallen en het omgaan met de situatie van een kleine school. Voor, met name de Ten Darperschoele is dit aan de orde. De kleine scholen toeslag gaat verdwijnen, maar is er nog wel. Bij fusies kan subsidie verstrekt worden. Binnen Stichting Talent wordt (nog) niet aangestuurd op fusies. Voor fusies gelden bepaalde voorwaarden zoals zicht op voldoende instroom.
We hebben als OMR afgesproken om samen met de directeur van gedachten te wisselen over de wijze waarop de profilering van de Ten Darperschoele optimaal kan zijn.
Dit punt komt volgend schooljaar terug.

De OMR
September 2015
------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Jaarverslag Medezeggenschapsraad De Singelier

MR Singelier
De onderwerpen die betrekking hadden op de situatie van locatie de Singelier zijn in de MR van De Singelier besproken.
De MR heeft dit jaar geen zakelijke ouderavond georganiseerd. De afgelopen twee schooljaren is de zakelijke ouderavond gekoppeld geweest aan de inhoudelijke contactavond. Tijdens de zakelijke ouderavond presenteerden de verschillende gremia zich aan de ouders.
Het plan was dit schooljaar een thema-avond te organiseren rondom het thema ‘verkeer’. Dit heeft een wat andere uitwerking gekregen als gevolg van de ontwikkelingen rondom onze verkeerssituatie. Er is een informatieavond georganiseerd, waarbij de betrokken wethouder van de gemeente aanwezig was.

Hieronder volgt een overzicht van de belangrijkste onderwerpen die in de vergaderingen van de MR aan de orde zijn geweest.

Veiligheid Singelier
Net als vorig jaar bleek aandacht voor veiligheid noodzakelijk. De MR heeft zich vooral gericht op de verkeersveiligheid naar en van school en de veiligheid op het schoolplein.
Het schoolplein is dit jaar anders ingericht om zo de verkeersstroom via de hoofdroute te verkleinen en het blokkeren van het kunnen betreden of verlaten van het schoolplein te voorkomen. Dit heeft het gewenste effect opgeleverd.
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Veel aandacht is besteed aan het in contact blijven met de gemeente inzake de verkeerssituatie van de hoofdroute naar school (onveiligheid, blokkeren uitgangen woonhuizen aan deze hoofdroute). Er waren door de gemeente al toezeggingen gedaan, maar dit leidde niet tot concrete resultaten.
Er is een interactieve informatieavond georganiseerd, waarbij zowel ouders van leerlingen als omwonenden aanwezig waren. De avond heeft concrete uitgangspunten (wensen?) en toezeggingen opgeleverd. De MR blijft samen met de directeur vasthoudend in deze kwestie om daadwerkelijk verbetering van de huidige situatie te bereiken.

Oud papier
Het is nog altijd de intentie van de Singelier om oud papier op te halen. 
De gemeente had aangegeven dit jaar het afvalbeleid te herzien. De Singelier heeft zich proactief opgesteld om de ontwikkelingen te volgen en zo mogelijk formeel melding te maken van onze wens. 
Dit schooljaar is nog niet duidelijk geworden hoe de aanpak van de gemeente gaat worden en of de Singelier op dit gebied een rol kan gaan vervullen.
De MR blijft alert. 

Overblijf 
De organisatie en uitvoering (kwaliteit) van de overblijf was tijdens het schooljaar 2013-2014 voor de MR een belangrijk aandachtspunt. Er zijn toen goede afspraken gemaakt over scholing (structureel en verplicht), voldoen aan (wettelijke) regelgeving (VOG’s) en communicatie.
De overblijfwerkgroep heeft onder ouders een enquête gehouden waarin onder andere werd gevraagd of ouders van de eigen vorm van overblijf gebruik wilden (blijven) maken of dat men de voorkeur had voor overblijf door een officiële instantie. 
De groep ouders en kinderen voor de eigen overblijf was daarna een stuk kleiner, maar deze vorm van overblijf is blijven bestaan. Men houdt zich aan de afspraken zoals hierboven aangegeven.

Leerling medezeggenschap 
Dit schooljaar is gestart met het uitwerken van plannen voor leerling medezeggenschap in de vorm van een leerlingenraad. Na de herfstvakantie is gestart met de leerlingenraad.
Uit de evaluatie is gebleken dat de leerlingenraad positief wordt gewaardeerd. Verbeterpunten werden besproken en vastgesteld. Volgend schooljaar zal de leerlingenraad een vervolg krijgen. In dit vervolg zullen de afspraken over de verbeterpunten worden meegenomen.

Divers
- De MR heeft bij de gemeente geïnformeerd naar de afspraken over het gebruik van gewasbeschermingsmiddelen op het stuk grond dat grenst aan het schoolplein toen bekend werd dat dit stuk grond verkocht werd.
De gemeente heeft aangegeven middels beplanting een natuurlijke wal aan te zullen leggen. De MR en de school blijven alert op aanwijzingen voor te veel gif op het schoolplein of spuiten als de kinderen buiten zijn.
- Het vele snoep(en) tijdens het dagelijks moment van fruit eten en tijdens schoolreizen is in de MR aan de orde geweest. Aan het team is gevraagd hierover duidelijk te communiceren en grenzen aan te geven.
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- De MR heeft het de plaatsing en het functioneren van de peuterspeelzaal in onze school geëvalueerd. Geconstateerd werd dat de samenwerking goed was en dat de peuterspeelzaal in de loop van het jaar goed geïntegreerd was geraakt. 
- Met betrekking tot het door school doorgeven van (commerciële) activiteiten of acties aan de (ouders van ) leerlingen heeft de MR als standpunt geformuleerd dat school die informatie wel kan doorgeven. Bij twijfel beslist het team. Het blijft de vrije keuze van (ouders van) leerlingen om te bepalen of er wel of niet wat met de informatie wordt gedaan. 
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