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Jaarverslag Medezeggenschapsraad De Singelier 
Hieronder volgt een overzicht van de belangrijkste onderwerpen die in de vergaderingen van de MR aan de orde zijn geweest. 
1. Corona-maatregelen school
Ook dit jaar, net als vorig schooljaar, is de school weer periodes dicht geweest i.v.m. corona. Door middel van thuisonderwijs ging het lesprogramma door. Er is tijdens het schooljaar goed contact geweest tussen de MR en de directie (Marijke)/team m.b.t. de ontwikkelingen en Marijke heeft geheel volgens afspraak de MR op de hoogte gehouden, bij gepraat en mee laten denken in het hele proces. Dit duidelijk beargumenteerd. Door de corona-maatregelen hebben een groot deel van het schooljaar de vergaderingen via Meet plaatsgevonden. Dit was zeker niet ideaal, maar wel het meest optimaal haalbare in deze situatie. Aan het einde van het schooljaar konden we gelukkig weer vergaderen in school met de benodigde afstand.  Ook is het mooi om te weten dat de school via verschillende kanalen corona-subsidie heeft ontvangen om de (eventuele) ontstane achterstanden bij kinderen effectief aan de kunnen pakken. 

2. Schoolreisgeld en ouderbijdrage
De MR heeft de OR geadviseerd m.b.t. enkele te nemen stappen in het aanpassen en toekomstbestendig maken van de schoolreisgelden en ouderbijdrage. Nadat de OR met een voorstel is gekomen heeft de MR hier mee ingestemd. Hierover is communicatie geweest vanuit de OR naar de ouders middels de nieuwsbrief. 

3. Communicatie via verschillende kanalen 
Er is gesproken over de verschillende communicatielijnen vanuit school naar ouders en andersom. Op advies van de MR is er in 2019-2020 voor gekozen om meer via PARRO te laten lopen, maar de nieuwsbrief ook nog via de mail te verzenden. In 2020-2021 hebben we dit als MR op elke vergadering terug laten komen en geëvalueerd of de huidige vorm voldoet aan de verwachtingen. Als MR zijn we zeer tevreden over de ontwikkelingen m.b.t. de communicatie naar ouders vanuit de school. 
Er is door de MR een advies uitgebracht dat de leerkrachten allen op dezelfde manier Parro open hebben staan voor contact met ouders. Inmiddels is dat doorgevoerd.

4. Rapport/rapportfolio
Op advies van de MR is door het team gekeken hoe aan het einde van groep 8 het rapportfolio aan de kinderen die van school af gaan meegegeven kan worden, zodat deze voor de kinderen beschikbaar blijft. Dit heeft het team goed opgepakt. 

5. Zorg
Tijdens de gezamenlijke vergadering van de MR van de Singelier en de Ten Darperschoele is er door onze IB-er een presentatie gehouden over de inrichting van de zorgstructuur op de scholen. 

6. Schoolgids
Jaarlijks terugkerend punt.

7. Schooljaarplan en jaarverslag
Jaarlijks terugkerend punt.

8. Vakantierooster
Jaarlijks terugkerend punt. De MR heeft adviesrecht m.b.t. het vakantierooster dat vervolgens bovenschools in de GMR wordt vastgesteld. 

9. Groepenindeling
Jaarlijks terugkerend punt. De MR heeft qua groepenindeling adviesrecht. 
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